

老师,您辛苦了! 淮南为您亮灯



本报讯(记者 苏国义 摄影报道)“老师,您好!”“教师节快乐!”“老师,您辛苦了!”9月10日是我国第40个教师节,当晚8时许,商贾文化广场及其周边灯光璀璨,多块沿路大屏滚动播放着向教师致敬的祝福语,尊师重教的氛围再次闪耀在我市夜空。

与此同时,我市各地标建筑及大中小学校电子屏也打出了“难忘师恩!”“老师您好!”“老师,您辛苦了!”“大力弘扬教育家精神,加快建设教育强国”等标语,向老师致敬。

据悉,为大力弘扬尊师文化,营造浓厚的节日氛围,引导社会各界感念师恩、礼敬教师,根据

教育部通知要求,在市委宣传部统一部署和协调下,市教体局今年再次组织开展了“为教师亮灯”公益活动。按照活动安排,9月10日晚8时至9时,我市主城区及各县区地标建筑和大中小学校通过LED字幕滚动、短视频、动画、飞字或灯光秀等方式为教师亮灯。

从教17年的龙湖中学教师余露露看着为教师点亮的一块块大屏,感慨地说:“能够成为一名人民教师,我感到非常荣幸,今天,我也通过各种渠道表达了我对自己老师的敬意和感恩,看到全社会如此尊重教师,我更加坚定了努力成为优秀教师、为教育事业奉献终身的决心。”

四季耕耘 师恩永难忘

本报讯(记者 查嘉琪 摄影报道)9月10日上午,淮师附小山南第十五小学举办了庆祝教师节活动。现场,管弦乐队带来了精彩演出,烘托出浓厚的氛围;值日学生手捧鲜花和礼物,向老师送去节日祝福。



桃李传承 致敬引路人

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)9月9日下午,淮南市龙泉中学举办了一场别开生面的庆祝教师节活动,致敬在教育战线上默默耕耘的教师们。

活动中,老师们一起品尝香甜的蛋糕,感受舌尖上的美味,温馨感受萦绕心头。大家分别发表了感言,分享了教学过程中的趣事,表达了对教育的独到见解。活动还为获评“最美教师”的老师颁发了荣誉证书,老师们纷纷表示,会继续谨记初心,匠心育人,用实际行动书写教育篇章,把爱与温暖播撒在每一个孩子心中。



音乐送老师 谢意在心间



本报讯(记者 张明星 摄影报道)9月10日,迎来第40个教师节。当天早上,田家庵区第十八小学组织学校管弦乐团和少先队员,以音乐和鲜花迎接每一位老师,为他们送上节日的祝福,向他们表达深深的敬意。

伴着清凉的微风和灿烂的晨光,田家庵区第十八小学校园内充满节日的浓厚氛围。校门口显示大屏上,今年的教师节主题“大力弘扬教育家精神 加快建设教育强国”格外醒目。学校管弦乐团的孩子们手执各式各样的乐器,在乐团老师的指挥下,奏响欢快的音乐,迎接老师的到来。少先队员们整齐列队,笑容灿烂,胸前的红领巾在阳光

的照耀下显得格外鲜艳。“老师好,教师节快乐!”“老师,您辛苦啦!”当有老师走进校门时,少先队员们快步走上前向老师问好,送上鲜花和学校准备的小礼物,并用庄严而标准的队礼向老师表达敬意。“谢谢!谢谢孩子们!”手捧鲜花,老师们对这充满仪式感的迎接仪式惊喜不已。此刻,作为老师,他们感到特别幸福和骄傲。

“通过乐团演奏音乐、少先队员献花的形式,营造一种仪式感,让我们的老师在教师节这一天感受到来自学生的爱戴、来自学校的关怀、来自社会的尊重。”田家庵区第十八小学党支部书记、校长钱刚向淮河早报、淮南网记者介绍道。

情系教师节 慰问暖人心

本报讯(记者 柏雪)春华秋实,桃李沁香。9月9日下午,在第40个教师节来临之际,八公山区人武部来到八区三小开展教师节慰问活动,为奋战在教育一线的全体教师送去节日祝贺和诚挚问候。

活动中,区人武部一行在学校负责人的引导下参观了学校教师办公场所、图书室、国防教育活动室等设施,并询问学校国防教育工作开展情况。座谈会上,区人武部领导亲切问候了全体教师,向他们致以崇高的敬

意和节日的问候,并对国防教育工作开展提出指导性意见。会后,区人武部还为学校送上了3000元慰问物资。

近年来,八区三小注重将国防教育与素质教育相结合,积极开展形式多样的国防教育实践活动,引导学生在耳濡目染、潜移默化中接受国防教育熏陶。近日,教育部、中央军委政治工作部印发通知中,认定公布2431所中小学为中小学国防教育示范学校,八区三小榜上有名,被评为“全国国防教育示范学校”。